

**GOVERNMENT OF MEGHALAYA  
DIRECTORATE OF ARTS & CULTURE::MEGHALAYA::SHILLONG**  
\*\*\*\*\*

**CORRIGENDUM**

Date: 27.05.2019

No.DAC/ARCH/1/2019/216 – Please refer to this office letter No. DAC/ARCH/1/2019/214, dated: 22.05.2019 under paragraph security money, kindly read Rs. 7.50 lakhs (Rupees Seven crores fifty lakhs) only instead of Rs. 1.00 Crore (Rupees One crore) only. The error is regretted.

  
**Director,  
Arts and Culture,  
Meghalaya**